



Житель Энгельсского района признан виновным в совершении преступлений против половой неприкосновенности несовершеннолетних



Собранные следственным отделом по городу Энгельс следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области доказательства признаны судом достаточными для признания 51-летнего местного жителя виновным в совершении двух эпизодов преступления, предусмотренного п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера, совершенные с использованием беспомощного состояния потерпевшего, не достигшего четырнадцатилетнего возраста), а также преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 135 УК РФ (развратные действия, совершенные в отношении лица, достигшего двенадцатилетнего возраста, но не достигшего четырнадцатилетнего возраста).

Следствием и судом установлено, что в феврале 2021 года 51-летний злоумышленник находился на территории города Энгельс Саратовской области, где выждав момент



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

возвращения несовершеннолетних девочек из образовательного учреждения и отсутствия третьих лиц, совершил в отношении двоих иные действия сексуального характера. Впоследствии, когда о случившемся стало известно родителям потерпевших, последние обратились с заявлением в правоохранительные органы.

Следователям удалось установить психологический контакт с потерпевшими и собрать исчерпывающие доказательства, изобличающие мужчину в совершении противоправных деяний против половой неприкосновенности.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 13 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима, с ограничением свободы сроком на 1 год 6 месяцев.

Изображения



08 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1654468>